责编:徐杰 创意:刘学萍 质检:李倩

突出主导产业 强化龙头带动壮大产业集群 坚持绿色发展

全市产业集聚区建设工作会议召开 乔新江尚朝阳作重要讲话

信阳消息(记者 王 洋) 6月3 日下午,全市产业集聚区建设工作 会议召开,贯彻落实全省产业集聚 区建设工作会议精神,交流经验, 表彰先进,安排部署下一步工作。 市委书记乔新江、市长尚朝阳分别 进话

市领导张国晖、刘金志、方波、李湘豫、王乐新、李水、尚邦君等出席会议。市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣主持会议。

关于产业集聚区建设,乔新江 指出,规划建设产业集聚区,是省 委、省政府 2008 年底作出的重大 战略决策,经过全市上下五年来的 共同努力,产业集聚区已经成为推 动工业化、城镇化的有效载体,不 仅增强了发展动力活力、推动了产 业转型升级、促进了城乡一体发 展、搭建了干事创业平台,而且在 统筹推进信阳各项工作中发挥了 重要作用,为全市经济社会健康发 展提供了有力支撑。在充分肯定成 绩的同时,我们必须看到,我市产 业集聚区建设总体水平不高、规模 不大;部分产业集聚区主导产业不 够突出,缺乏龙头企业带动;发展 活力不够,存在基础设施不完善、 产业链配套能力不强、企业服务不 到位等问题。各县区党委、政府要 持续重视产业集聚区建设,认真总 结经验,相互学习借鉴,深入查找 问题,研究解决对策,切实提升水 平; 要持续推进产业集聚区建设, 进一步突出主导产业、强化龙头带 动、壮大产业集群、坚持绿色发展, 促进产业集聚区上规模上层次上 水平、提高吸引力竞争力带动力; 要持续服务产业集聚区建设,进一 步完善审批程序,提高服务效率, 深入了解企业发展中遇到的困难 和问题,帮助企业依法依规解决难 题,为产业集聚区建设提供有力保 障,推动产业集聚区建设取得更大 成效,使之真正成为我市经济社会 发展最有活力、最有竞争力、最有

带动力的发展载体。

关于经济社会发展,乔新江指出,我们一定要认真贯彻落实中央和省委的决策部署,以新的发展理念引领发展,以滚石上山的拼劲推动发展,扎实做好当前各项工作,确保"十三五"开好局、起好步,为决胜全面建成小康社会奠定坚定基础。

一要紧紧扭住发展第一要务。 大力推进供给侧结构性改革,持续 强化招商引资,着力抓好重大项目 建设,扎实推进脱贫攻坚,全力以 赴保障和改善民生,确保社会大局 和谐稳定,努力实现经济社会持续 健康发展。

二要切实用好改革开放关键一招。改革方面,既要把握方向,又要立足我市实际。开放方面,要积极融入国家"一带一路"建设,密切联系中原城市群,主动对接长江经济带、武汉城市圈、皖江经济带和组经济带、武汉城市圈、皖江经济带阳铁路口岸、河南(信阳)水运口岸,积极申报创建信阳保税物流中心,推动信阳海关跨区域合作、关检协作,建设内陆直通式海关,着力打造开放平台;要突出抓好开放招商。

三要着力增强创新发展第一动力。要着力推动开放创新,提高企业自主创新能力,推进商业模式创新,培育创新发展人才队伍。

四要始终坚持发展为民。要从群众反映最强烈最突出最紧迫的问题着手,增强民生工作针对性、实效性、可持续性。要把脱贫攻坚作为头等大事,要把办好民生实事作为重要抓手,要把稳定作为人民群众幸福安康的重要保障。

关于产业集聚区建设,尚朝阳指出,经过这些年的建设,我市产业集聚区发展成效很明显,支撑作用不断增强,带动作用不断增强,引领作用不断增强,示范作用不断增强,对全市经济社会发展起到了非常

重要的作用。

就产业集聚区下一步的发展, 尚朝阳强调,一要围绕产业集群发 展,着力壮大主导产业。要科学确 立主导产业,加大招商引资力度, 抓好本地企业培育。

二要围绕资源集约利用,着力转变发展方式。要更加重视融合发展,重点抓好产城融合、产业融合、产链融合三个融合。要更加重视绿色发展,搞好项目布局,用好标准管理,抓好污染治理。要更加重视创新发展,重视科技创新、业态创新、体制创新。

三要围绕功能集合构建,着力提升配套能力。要坚持建设服务与生产服务、项目配套与生活配套、发展保障与社会保障并重,进一步提升交通、能源、通讯等基础设施建设水平,推进产业集聚区配套服务体系的完善和综合服务水平的提升,提高产业集聚区对企业、资源、要素的吸引力和承载力,增强产业集聚区发展的后续支撑力。

关于当前经济工作,尚朝阳指出,今年以来,面对经济下行压力,我们认真落实中央、省委、市委经济工作会议精神,着力稳增长、调结构、促改革、惠民生、防风险,经济运行总体平稳,结构调整有所进展,质量效益稳步提升,全市经济保持了稳中有进、调中向好的发展态势。

就下一步的工作,尚朝阳强调,一要着力稳增长保态势。要认真研究政策,积极扩大有效投资,稳定工业经济运行,加快非公经济发展。二要着力办急事解难题。要抓好三夏生产工作、防汛工作、秸秆禁烧工作和环保督察工作。三要着力抓改革促开放。要全面深化改革,持续扩大开放招商,不断强化创新驱动。四要着力抓好脱筑攻坚。要抓住关键环节,压实工作民,激发内生动力。五要着力惠民生保稳定。要抓好民生实事、安全生产和稳定工作。

创新方式 立足岗位

市物价办扎实推进"两学一做"学习教育活动

信阳消息(吴 加)自"两学一做"学习教育活动启动以来,市物价办上下迅速行动,扎实推进"两学一做"学习教育工作。

围绕专题"学"。市物价办要求办属的6个支部在全办工作方案的基础上,根据自身实际制定了实施方案,有计划地开展了学习。

创新方式"讲"。邀请纪检书记为全体党员上专题党课,要求广大党员不断提高自己的政治理论水平和思想觉悟,践行党组织对党员干部提出的各项要求,做一名廉洁自律的合格党员。

立足岗位"做"。全体党员要结合自身岗位实际,把学习教育活动与价格调控、监管、改革、服务等日常工作紧密结合起来,同完成本部门各项具体工作任务紧密结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,统筹兼顾、合理安排,协调推进。

京港澳高速公路信阳分公司 借力高科技设备

打造信阳智能高速

信阳消息(郑亚亚)为了更好地发展智能高速公路,打造现代化绿色通道验货站,京港澳高速公路信阳分公司绿色通道验货站借助高科技钻-60"鹰眼"快速检测设备,确保了豫鄂省界南大门安全畅通。

该站于年初购置高科技钻-60"鹰眼"快速检测设备。该设备具有操作维护简便,检查效率高,图像成效好,查验结果准确、可靠等优点。自设备投入运营以来,大大节省了人力资源,加快了绿通车辆的查验速度、提高了绿通车辆的检测准确率,更加有效打击了假冒绿色通道车辆的违法行为,规范了运输鲜活农产品车辆的运营秩序,为高速公路运营管理更好地落实国家绿色通道惠农政策打下了坚实基础。

